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Проект імплементується консорціумом партнерів, адмініструється Вестмінстерською 
фундацією за демократію та фінансується через проект «Ефективне управління 
державними фінансами» організацією Deutsche Gesellschaft für Internationale 
Zusammenarbeit GmbH за дорученням Урядів Німеччини та Великої� Британії�.

Усі права застережено. Жодна частина цього видання не може бути відтворена 
у будь-якій формі й будь-якими засобами без попереднього письмового дозволу 
власника авторських прав.

© Офіс з фінансового та економічного аналізу у Верховній Раді України, 2019

Зміст цієї публікації є виключною відповідальністю Офісу і необов’язково відображає  
погляди його партнерів.

Публікація здійснена в межах проекту Офісу з 
фінансового та економічного аналізу при ВРУ
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GIZ на замовлення уряду Німеччини вже три роки здійснює підтримку Офі-
су з фінансового та економічного аналізу у ВРУ (ОФЕА).  

ОФЕА зарекомендував себе як широко відома та незалежна інсти-
туція, яка демонструє плідні здобутки з точки зору результатів фі-

нансових та економічних досліджень, корисної інформації та ана-
літики для парламентарів та комітетів ВРУ.
За допомогою своїх експертних висновків, консультацій, аналі-
тичних документів, довідок та звітів ОФЕА сприяє виконанню 
функцій Парламенту відповідно до принципів верховенства пра-
ва, ефективності, відповідальності та прозорості.

ОФЕА, на нашу думку, відіграє ключову роль на шляху до здійснен-
ня незалежних фінансових та економічних досліджень, підготовки 

інформаціїта аналізу для парламентарів та комітетів ВРУ в зручній та 
зрозумілій формі. Таким чином, Офіс впливає на повсякденні реалії гро-

мадян та відіграє важливу роль у підтримці принципів належного врядуван-
ня.
Створений в 2015 році в результаті угоди між Верховною Радою України (ВРУ), 
Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХ, Вестмінстер-
ською фундацією за демократію (WFD) та ГО «Ліга інтернів», ОФЕА зараз перебу-
ває на третьому етапі реалізації. Ми з нетерпінням очікуємо якнайшвидшої інте-
грації ОФЕА в структуру ВРУ, щоб зробити її фінансово, юридично та інституційно 
стійкою.
GIZ висловлює подяку своїм партнерам з ВРУ, WFD та ОФЕА за успішне функціону-
вання цього проекту. Ми щасливі, що наш внесок допомагає його реалізації.

Щиро Ваша

Доктор Анке Шольц

Директор програми належного урядування Deutsche 
Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH

ВСТУПНЕ СЛОВО
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25 червня 2018 року я брав участь у підписанні Меморандуму про взає-
морозуміння між Апаратом Верховної Ради України, GIZ в Україні та 
Вестмінстерською фундацією за демократію (WFD). Цей документ 
символізує прогрес, який Офіс з фінансового та економічного 
аналізу у ВРУ досягнув за останні три роки, – процес, за яким 
я спостерігав із самого початку. Я приєднався до WFD восени 
2015 року, майже одночасно з початком першого етапу роботи 
Офісу. Я згадую колишнього колегу з WFD Джорджа Кунната, 
який відлітав до Києва, щоб підписати перший Меморандум 
про взаєморозуміння з ВРУ. З тих пір ми спостерігали, як ко-
манда дослідників та аналітиків ОФЕА збільшується, його 
продукти та послуги покращуються та розширюються, а аналіз 
використовується народними депутатами та парламентськими 
комітетами в законодавчій та контрольній діяльності.
Я переконании� , що ОФЕА є інструментом, якии�  підвищує цінність цих 
процесів усередині Парламенту. Як доказ – зростання кількості запитів на 
аналіз та и� ого використання при внесенні змін до законодавства та здіи� сненні контролю за роботою 
виконавчої� влади. Також важливо, що ОФЕА вже не є ініціативою донорів. Сьогодні це незалежна ор-
ганізація, яка функціонує від власного імені, надаючи свої�м бенефіціарам послуги світового рівня. 
З цим я повинен привітати Віктора Мазярчука та и� ого команду і подякувати за всі ї�хні зусилля.
З нетерпінням чекаю продовження роботи та спостерігаю за прогресом ОФЕА. Я засвідчую, що 
WFD надаватиме тривалу підтримку ОФЕА в структурі ВРУ, а також підтримуватиме и� ого зростан-
ня та розвиток.

Щиро ваш

Кріс Левік

Регіональний директор Вестмінстерської фундації за демократію у Європі та 
Центральній Азії
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Офіс з фінансового та економічного аналізу 
(ОФЕА) у Верховній Раді України є консультатив-
ним парламентським бюджетним офісом, який 
забезпечує народних депутатів та працівників 
Апарату Парламенту незалежною економічною 
та фінансовою експертизою з метою підвищення 
ефективності та якості законодавства. 
ОФЕА аналізує  законопроекти, які забезпечують 
проведення реформ в окремих галузях (ex ante), 

оцінює вплив ухваленого законодавства (ex post), 
дає оцінку ключовим економічним та фінансовим 
подіям в економіці України, у тому числі держав-
номуц бюджету, та надає інформацію щодо міжна-
родного досвіду. 
За підсумками свої роботи ОФЕА готує аналітичні 
дослідження, які надсилає народним депутатам, 
працівникам Апарату Парламенту та публікує на 
сайті.

ОФЕА проводить аналітичні дослі-
дження у відповідь на запити на-
родних депутатів та комітетів ВРУ 
(reactive) відповідно до затвердже-
ного Наглядовою Радою ОФЕА плану 
роботи (proactive), а також надає кон-
сультації на економічну тематику пар-
ламентарям. 
Аналітичні продукти ОФЕА можуть 
мати формат короткої довідки (notes), 
ґрунтовного аналітичного досліджен-
ня (analytical paper) або приклад, one-
pager. 

Підвищення ефективності та якості зако-
нодавства, яке розробляє і ухвалює ВРУ, та 
підвищення рівня використання наявної 
фінансової та економічної інформації з ме-
тою ефективного нагляду за діяльністю 
Уряду та аналізу його політики.

Здійснення на високому професійному рівні 
об’єктивного, неупередженого та достовір-
ного аналізу економічного та фінансового 
законодавства, що розробляється та ухва-
люється Верховною Радою України. Надан-
ня парламентарям експертної підтримки у 
виконанні ними функцій законотворення 
та парламентського контролю. Постійний 
розвиток професійного рівня, забезпечення 
високої якості аналітичної роботи та вдо-
сконалення продуктів з урахуванням інте-
ресів та побажань народних депутатів і ко-
мітетів Верховної Ради України.
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Квітень 2016 року – грудень 2017 року

Жовтень 2015 року – березень 2016 року

19 листопада 2015 року

1 лютого 2016 року

Серпень 2016 року
IІ ЕТАП

І ЕТАП

ПІДПИСАННЯ МЕМОРАНДУМУ

ОФІЦІЙНЕ ВІДКРИТТЯ ОФІСУ

СТВОРЕННЯ ДВОХ ВІДДІЛІВ

З лютого 2016 року розпочав функціонувати ОФЕА, який 
складався з п’яти працівників: керівника, аналітиків та 
стажерів Програми стажування у Верховній Раді України. З 
цього часу ОФЕА почав проводити аналітичні досліджен-
ня та поширювати їх серед народних депутатів та праців-
ників Парламенту.

У серпні 2016 року у складі ОФЕА сформовано два основ-
ні відділи – економічний та юридичний, які налагодили 
співпрацю з десятьма комітетами ВРУ.

У листопаді 2015 року у Верховній Раді України відбула-
ся церемонія підписання Листа про наміри між Апаратом 
Верховної Ради України та Німецьким товариством між-
народного співробітництва (GIZ) ГмбХ, Вестмінстерською 
фундацією за демократію та громадською організацією 
«Ліга інтернів», згідно з яким було створено ОФЕА.

ЕТАПИ РОЗВИТКУ
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IІ ЕТАП  Квітень 2017 року - грудень 2017 року
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Травень 2018 року – квітень 2019 рокуIІІ ЕТАП

Грудень 2016 року
СЕРЕДНЬОСТРОКОВА ОЦІНКА
У грудні 2016 року проведено незалежну оцінку поточного 
виконання завдань, поставлених перед ОФЕА відповідно 
до програми його діяльності. У представленому звіті від-
значено значний позитивний вплив на підвищення рівня 
якості законодавства у питаннях, де ОФЕА був залучений.
З метою управління новими викликами, які постали перед 
ОФЕА, рекомендовано збільшити чисельність працівників 
та запровадити нову організаційну структуру.

ЗМІНА ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ СТРУКТУРИ

ПОЧАТОК ТРЕТЬОГО ЕТАПУ

У квітні 2017 року виконано рекомендації середньостроко-
вої оцінки роботи ОФЕА, збільшено кількість працівників 
до дев’яти осіб та сформовано чотири основні відділи (клас-
тери): бюджетний, фінансовий, економічний та міжсекто-
ральний. Працівники ОФЕА розпочали тематично здійсню-
вати аналітичні дослідження та працювати із закріпленими 
за ними комітетами ВРУ.

У травні 2018 року розпочався новий етап функціонуван-
ня ОФЕА, відповідно до якого визначені нові завдання та 
збільшено кількість працівників до 13 осіб.
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ПОСИЛЕННЯ ЯКОСТІ ЗАКОНОДАВСТВА ВРУ ТА ЕФЕКТИВНОСТІ 
ВИКОРИСТАННЯ ПУБЛІЧНИХ ФІНАНСІВ

ПОСИЛЕННЯ ІНСТИТУЦІЙНОЇ СПРОМОЖНОСТІ ВРУ ШЛЯХОМ 
НАДАННЯ АНАЛІТИЧНОЇ ПІДТРИМКИ

ПІДВИЩЕННЯ ІНСТИТУЦІЙНОЇ СПРОМОЖНОСТІ ОФЕА

• Посилювати функції нагляду ВРУ за діяльністю 
Уряду у бюджетній сфері, у частині видатків;

• Підтримувати і посилювати нагляд ВРУ за діяль-
ністю Уряду у фіскальній, економічній, соціаль-
ній сферах;

• Удосконалювати процес ухвалення рішень Уря-

дом за допомогою надання незалежної експерт-
ної аналітики з урахуванням кращих світових 
практик з фінансово-економічних питань

• Підтримувати контрольну функцію Парламенту 
шляхом підготовки аналітичних продуктів на за-
пити народних депутатів України, комітетів ВРУ.

• Проводити оцінки фінансового впливу основних 
реформ (тих, які структурно змінюють підходи та 
спосіб регулювання суспільних відносин) на фінан-
совий стан держави в середньостроковій та довго-
строковій перспективі;

• Брати участь у роботі з удосконалення механізму 

проведення фінансово-економічного обґрунтуван-
ня законодавчих ініціатив, державної політики;

• Підвищувати якість роботи Офісу в частині здійс-
нення оцінки фінансового впливу основних ре-
форм, законодавчих ініціатив, державної політики. 

• Удосконалювати процес ухвалення рішень ВРУ 
за допомогою надання незалежної експертної 
аналітики з урахуванням кращих світових прак-
тик з фінансово-економічних питань;

• Забезпечувати якість виконання мандату но-

вообраних народних депутатів України шляхом 
надання аналітичної та інформаційної підтрим-
ки депутатам про особливості контрольних 
функцій Парламенту, про роль Офісу у здійснен-
ні контрольних функцій Парламенту тощо.

• Підвищити спроможність Офісу в розвитку про-
фесійних навичок команди;

• Впровадити кращі міжнародні стандарти діяль-
ності парламентських бюджетних офісів у робо-
ту Офісу;

• Посилити якість внутрішніх процесів Офісу;

• Постійно інформувати стейкхолдерів, медіа та 
громадянське суспільство про діяльність Офісу 
за допомогою комунікаційних інструментів;

• Розвивати та впроваджувати механізми пере-
вірки якості роботи Офісу.

ПІДТРИМКА ВРУ У ЗДІЙСНЕННІ КОНТРОЛЬНОЇ ФУНКЦІЇ

13
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Альона Шкрум
Народний депутат 
України

Нам давно був потрібен 
подібний незалежний орган, 

який може забезпечити 
якісну експертизу
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ПІДТРИМКА ВРУ У ЗДІЙСНЕННІ 
КОНТРОЛЬНОЇ ФУНКЦІЇ. РЕФОРМА 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
У грудні 2015 року ВРУ ухвалила Закон 
України «Про державну службу», який пе-
редбачає нові підходи до оплати праці дер-
жавних службовців. Так, до 2020 року має 
змінитися пропорція між посадовим окла-
дом та іншими стимулюючими виплатами 
(надбавками, преміями). Оклад має збіль-
шитися з 30% до 70%, а частка стимулюю-
чих виплат, відповідно, зменшитися. 
Комітет ВРУ, народні депутати якого розро-
бляли закон, звернувся до ОФЕА з прохан-
ням оцінити наслідки його ухвалення і пе-
ревірити, чи тенденції в зміні оплати праці 
наближаються до встановлених вимог. 
За цей період ОФЕА підготував 15 аналі-
тичних записок на основі даних 2015–2018 
рр. Оцінка базувалася на інформації про 
рівень заробітної плати 65 тис. державних 
службовців (центральних органів виконав-
чої влади, ОДА та РДА), що становить при-
близно 26% від усіх державних службовців 
в Україні. Дослідження включало більше 80 
тис. різних показників зі 100 органів влади. 
На основі проведеного аналізу можна ствер-
джувати, що структура заробітної плати 
державних службовців змінюється, проте 

повільнішими темпами, ніж того очікує 
Уряд. Частка фіксованих виплат (посадовий 
оклад, надбавки за ранг і вислугу) з 2015 до 
І півріччя 2018 рр. збільшилася в міністер-
ствах і ЦОВВ з 33% до 50%, в ОДА і РДА – з 
59% до 68%. 
У лютому 2019 року результати досліджень 
були презентовані на спеціальному засідан-
ні Комітету ВРУ, на якому розглядався стан 
реалізації Стратегії реформування держав-
ного управління України. 
Окрім того, результати досліджень ОФЕА 
були враховані при підготовці «Звіту про 
результати аналізу використання коштів 
державного бюджету на оплату праці пра-
цівників органів державного управління» 
Рахункової палати України.
ОФЕА надає народним депутатам і праців-
никам профільного Комітету ВРУ незалеж-
ну та незаангажовану аналітичну інформа-
цію щодо питання реформування системи 
оплати праці державних службовців і ре-
форму державної служби загалом. Дослі-
дження в цьому напрямку сприяють більш 
ефективному парламентському контролю в 
частині виконання вимог закону.
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Співпраця з ОФЕА допомагає 
ухвалювати обґрунтовані та якісні 
рішення про ефективний розподіл 

публічних коштів

Віктор Кривенко
 Народний депутат 

України
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Протягом 2016–2019 рр. аналітики ОФЕА 
підготували дослідження у сфері бю-
джетного планування, зокрема вивчили 
міжнародний досвід середньостроково-
го бюджетного планування, формування 
основних напрямів бюджетної політики, 
проаналізували проекти державного бю-
джету на відповідні роки, результативні 
показники бюджетних програм головних 
розпорядників коштів. 
Зважаючи на напрацювання ОФЕА, Ко-
мітет ВРУ з питань бюджету почав залу-
чати його аналітиків до здійснення екс-
пертизи законопроектів, що стосуються 
бюджетної сфери. Зокрема, у 2018 році 
комітет звернувся з проханням здійснити 
експертизу положень урядового законо-
проекту про внесення змін до Бюджетно-
го кодексу України та пов’язаного з ним 
законопроекту про зміни до деяких зако-
нодавчих актів з метою запровадження 
середньострокового бюджетного плану-
вання. 
Як зазначили розробники, метою вне-
сення змін до Бюджетного кодексу Укра-
їни було, зокрема, створення правового 
підґрунтя для запровадження середньо-

строкового бюджетного планування, по-
дальший розвиток програмно-цільового 
методу. Як було вказано, запровадження 
середньострокового планування сприя-
тиме підвищенню прозорості середньо-
строкових бюджетних цілей країни, зрос-
танню якості процесу ухвалення рішень, 
здійсненню структурних реформ.
У межах проведення експертизи цього 
законопроекту аналітики оцінили пере-
ваги та потенційні ризики впровадження 
граничних меж видатків для державних 
органів влади (головних розпорядників), 
дослідили запропоновані зміни до про-
грамно-цільового методу бюджетування, 
а також наголосили на важливості управ-
ління фіскальними ризиками, що є осно-
вою забезпечення макроекономічної ста-
більності та стійкості публічних фінансів. 
Надані ОФЕА висновки ввійшли до про-
позицій народних депутатів України та 
в подальшому враховані при ухваленні 
змін до Бюджетного кодексу України. Це 
дозволило покращити фінансове законо-
давство та сприяло досягненню фіскаль-
ної стабільності та прогнозованості еко-
номічної ситуації.

17

ПОСИЛЕННЯ ЯКОСТІ ЗАКОНОДАВСТВА ВРУ ТА 
ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ПУБЛІЧНИХ 
ФІНАНСІВ. ЗМІНИ ДО БЮДЖЕТНОГО КОДЕКСУ
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Офіс – це інституція, яка робить 
український політикум

більш прозорим та професійним

Олексій Рябчин
Народний депутат 

України
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ПОСИЛЕННЯ ІНСТИТУЦІЙНОЇ СПРОМОЖНОСТІ 
ВРУ ШЛЯХОМ НАДАННЯ АНАЛІТИЧНОЇ 
ПІДТРИМКИ. ФУНКЦІОНУВАННЯ ОФІСУ 
ЕНЕРГЕТИЧНОГО ОМБУДСМЕНА
Створення Офісу енергетичного омбуд-
смена є доцільним для узгодження україн-
ського законодавства у сфері енергетики 
та комунальних послуг з європейськими 
нормами. Основним завданням цієї уста-
нови є захист прав споживачів товарів, по-
слуг у сферах енергетики та комунальних 
послуг для отримання цих товарів і послуг 
належної якості в достатній кількості за 
економічно обґрунтованими цінами. 

З огляду на актуальність створення такої 
установи народний депутат України звер-
нувся до ОФЕА з проханням провести фі-
нансові розрахунки прогнозного бюджету 
для функціонування Офісу енергетичного 
омбудсмена в Україні для підготовки фі-
нансово-економічного обґрунтування до 
проекту Закону України «Про офіс енерге-
тичного омбудсмена».

Основним джерелом фінансування Офісу 
енергетичного омбудсмена є регуляторні 
внески з чистого доходу платників у сфері 
енергетики та комунальних послуг. Запро-

понована розробниками законопроекту 
гранична межа ставки регуляторних вне-
сків у початковому варіанті проекту закону 
не забезпечувала достатній рівень фінан-
сування цієї інституції. На основі проведе-
них розрахунків експерти ОФЕА запропо-
нували змінити граничну межу ставки ре-
гуляторних внесків на фінансування офісу 
з 0,01 до 0,1. Відповідна зміна була внесена 
до законопроекту. 

Прогнозні розрахунки ОФЕА було включе-
но як додаток до законопроекту, який сьо-
годні перебуває на розгляді в Комітеті ВРУ.

Завдяки впровадженню незалежного фі-
нансового аналізу в законодавчі процеду-
ри, зокрема підготовку прогнозних роз-
рахунків до проекту Закону України «Про 
енергетичного омбудсмена», ОФЕА вико-
нує одну із своїх головних функцій – покра-
щення якості фінансово-економічного об-
ґрунтування законодавства, яке ухвалює 
Парламент України.

Report2.0V2___fin.indd   19 19.04.2019   15:45:56



20

Матеріали Офісу стали у пригоді 
в ході опрацювання відповідних 

законопроектів, зокрема як 
додаткова аргументація

Михайло Довбенко
Народний депутат 
України
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У грудні 2018 року ВРУ внесла зміни до Бю-
джетного кодексу України, запровадивши 
середньострокове бюджетне планування. 
Одним із ключових моментів такого бю-
джетного механізму є прогнозування до-
хідної частини бюджету на середньостро-
кову перспективу. 

З огляду на це ОФЕА підготував серію до-
сліджень, що стосуються прогнозування 
надходжень ПДВ та акцизного податку на 
2019–2021 рр. Прогноз здійснено відповід-
но до норм чинного податкового законодав-
ства та інформації, отриманої від Мінеко-
номрозвитку, Мінагрополітики, Держстату 
та ДФС України.

Мета аналізу полягала в здійсненні неза-
лежної експертної оцінки прогнозу ПДВ та 
акцизного податку для визначення реаліс-
тичності планових податкових показників, 
закладених у Законі України «Про Держав-
ний бюджет України на 2019 рік».

За результатами дослідження експерти 
дійшли висновку, що методичні підходи до 
прогнозування ПДВ та акцизного податку 
застарілі, що обмежує їх практичне засто-

сування. Причина такого стану справ поля-
гає в зміні окремих норм податкового за-
конодавства та відсутності низки вихідних 
даних через перегляд підходів до їх обліку 
та моніторингу.

Результати досліджень ОФЕА сприяли іні-
ціюванню перегляду та вдосконалення Ме-
тодик прогнозування ПДВ та акцизного по-
датку. Це забезпечить підвищення точнос-
ті та достовірності прогнозування дохідної 
частини бюджету, що в результаті вплине 
на дотримання належного рівня виконан-
ня передбачених бюджетних видатків.

Сьогодні цей процес координується Мінфі-
ном у межах реалізації Стратегії реформу-
вання системи управління державними фі-
нансами на 2017–2020 роки із залученням 
представників влади та експертного сере-
довища.

Окрім того, згадані дослідження отримали 
схвальні відгуки від помічників народних 
депутатів та народних депутатів України – 
членів Комітету ВРУ з питань бюджету та 
Комітету ВРУ з питань податкової та мит-
ної політики.

ПІДВИЩЕННЯ ІНСТИТУЦІЙНОЇ СПРОМОЖНОСТІ 
ОФЕА. ПРОГНОЗУВАННЯ ПОДАТКІВ
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Відомо, що бюджетний процес триває постій-
но, тому найдоцільніше подати аналітичну 
інформацію у форматі бюджетного щоден-
ника, яка необхідна в роботі парламентарів, 
стосовно бюджетних доходів, видатків, дер-
жавного боргу, фінансування бюджету соці-
альних стандартів та інші. Також представ-
лені основні етапи бюджетного процесу, що 
є нагадуванням про строки його виконання.

Представлення бюджетного 
щоденника
1 ЛЮТОГО 2016 РОКУ

Керівник Офісу Віктор Мазярчук на семінарі-тре-
нінгу для помічників народних депутатів розповів 
про основні етапи бюджетного процесу в Україні, 
його особливості та роль Верховної Ради України 
в ньому.
Окрім того, він проаналізував ризики й переваги 
проекту Державного бюджету України на 2017 рік. 

12 ВЕРЕСНЯ 2016 РОКУ

Тренінг для помічників 
народних депутатів

22
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Презентація у ВРУ дослідження 
про створення робочих місць у 
сфері енергоефективності
21 БЕРЕЗНЯ 2017 РОКУ

12 ВЕРЕСНЯ 2016 РОКУ

Тренінг для помічників 
народних депутатів

Під час презентації було висвітле-
но основні ідеї, які можуть бути 
реалізовані після ухвалення про-
екту закону «Про енергетичну 
ефективність будівель». Зокре-
ма, щорічно може бути створено 
близько 1 135 робочих місць енер-
гоаудиторів, тоді як загальний по-
тенціал робочих місць становить 
майже 465 тисяч.

23

Report2.0V2___fin.indd   23 19.04.2019   15:45:58



Під час панельної дискусії на 
щорічній Асамблеї Глобаль-
ної мережі парламентських 
бюджет них офісів (GN-PBO), що 
відбулася в Торонто (Канада), 
Віктор Мазярчук презентував 
дослідження ефективності ді-
яльності Уряду в 2016 році в 
Україні.

Результати оцінки презентовано під час 
брифінгу в Українському кризовому ме-
діа центрі. Зокрема, з’ясовано, що укра-
їнські міністерства виконують лише 32% 
від усіх показників ефективності. Такий 
результат показало дослідження різниці 
між показниками, які міністерство пла-
нувало досягнути за рахунок виділених 
бюджетних коштів, та фактичними по-
казниками на кінець року.

20 ЧЕРВНЯ 2018 РОКУ

30 ТРАВНЯ 2017 РОКУ

Презентація дослідження 
ефективності діяльності Уряду

Презентація результатів 
оцінки ефективності роботи 
міністерств у 2016 році

24
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На засідані Комітету ВРУ з питань 
державного будівництва, регіо-
нальної політики та місцевого са-
моврядування, яке відбулося 27 
лютого 2019 року, керівник Офісу 
Віктор Мазярчук представив до-
слідження з аналізу оплати праці 
державних службовців у контексті 
реформування системи державно-
го управління.

27 лютого 2019 року

20 ЧЕРВНЯ 2018 РОКУ

Презентація дослідження 
ефективності діяльності Уряду

Презентація дослідження 
у Верховній Раді України

25
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КЛЮЧОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ

152
1315

6
проактивні 
фінансові та 
економічні 
аналітичні 
матеріали

висновків щодо 
відповідності 

законодавства 
України актам ЄС

відповідей 
на запити
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МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

У Торонто (Канада) відбулася шоста щоріч-
на Асамблея Глобальної� мережі парламент-
ських бюджетних офісів (GN-PBO). Украї�н-
ська делегація була представлена аналіти-
ками ОФЕА та працівниками Комітету ВРУ 
з питань бюджету.

18–21 ЧЕРВНЯ 2018 РОКУ

У Телаві (Грузія) відбувся Круглии�  стіл парламент-
ських бюджетних офісів (ПБО) за участі ОФЕА та 
ПБО Грузії� і Вірменії�. У межах заходу було розгляну-
то низку тем, зокрема: ресурси ПБО, кадрові струк-
тури та можливості, джерела інформації�, викори-
стання технологіи� , мандати ПБО, основні замовни-
ки, канали зв'язку та зворотнии�  зв'язок, основні 
види підготовленої� продукції�.

10–13 БЕРЕЗНЯ 2017 РОКУ

У Мокрині (Сербія) відбулася навчальна конференція 
під егідою ВФД, у межах якої� досліджувалися, зокрема, 
питання підтримки парламентів у сфері фінансового 
контролю, організації� та налагодження внутрішніх 
процесів для підвищення ефективності діяльності 
ПБО.

28–30 ВЕРЕСНЯ 2016 РОКУ

28
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Відбулася зустріч команди ОФЕА із заступ-
ником керівника парламентського бю-
джетного офісу Республіки Кенія, у межах 
якої� обговорювалися питання основних 
цілеи� , завдань та ефективної� структури 
ПБО.

23 БЕРЕЗНЯ 2017 РОКУ

У Сеулі (Республіка Корея) під егідою Організації� еконо-
мічного співробітництва та розвитку відбулися десяті 
щорічні збори представників парламентських бюджет-
них офісів та незалежних фінансових інституціи� . У заході 
взяли участь 80 учасників з 36 краї�н світу.
Під час проведення заходу основну увагу було приділено 
роботі парламенту в забезпеченні ефективного фіскаль-
ного управління; бюджетному огляду – парламентським 
бюджетним процедурам; аналізу боргової� спроможності 
краї�н; створенню нових інституціи�  та ї�х розвитку; роз-
робці індикаторів ефективності для незалежних фінансо-
вих інституціи� .

3–4 ЛИПНЯ 2018 РОКУ

В Единбурзі (Шотландія) під егідою Організації� економіч-
ного співробітництва та розвитку відбулися дев'яті що-
річні збори представників парламентських бюджетних 
офісів та незалежних фінансових інституціи� . Офіс налаго-
див робочі зв'язки із Австралією та ПАР для подальшої� 
співпраці, зокрема, у сфері ухвалення бюджетної� резолю-
ції� та ї�ї� змісту, що в подальшому було корисним для бю-
джетного комітету ВРУ.

6–7 КВІТНЯ 2017 РОКУУ Мокрині (Сербія) відбулася навчальна конференція 
під егідою ВФД, у межах якої� досліджувалися, зокрема, 
питання підтримки парламентів у сфері фінансового 
контролю, організації� та налагодження внутрішніх 
процесів для підвищення ефективності діяльності 
ПБО.
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ТОП-5
КРАЇН ЗА ВІДВІДУВАННЯМ САЙТУ 
(БЕЗ УРАХУВАННЯ УКРАЇНИ)

Частка відвідувачів 
із цієї країни від 

загальної кількості 
відвідувачів

з-за кордону 

Розмір відображеної країни 
пропорційний частці відвідувачів

США

26%

10%
Франція Велика 

Британія

30

МЕДІА-ПРИСУТНІСТЬ

30%
зросла середня 
тривалість сеансу 
на сайті з 2016 
по 2019 рік

на

Німеччина Канада

7%
4%

8%
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підписників на 
Фейсбуці

виступів на
телебаченні

лекцій та 
тренінгів

публічні
презентації,

досліджень та 
інші заходи

1 516

уподобання 
сторінки Офісу 

у Фейсбуці

31

1 627

17

1573
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1052

Липень
2016

2016

2017

2018

2019

4000

2000

Квітень 
2019

користувачі 
інформаційних 
послуг Офісу

Зростає зацікавленість роботою ОФЕА, що, зокрема, засвідчує збільшення кількості переглядів сайту

зросла середньомісячна кількість  переглядів 
сторінок 

32

у 5,5 разів

16 189

34 189

44 189

54 372
365344

151

146 129 121

Працівники Апарату ВРУ

Депутати ВРУ Державні органи 
та установи

Помічники 
депутатів

Особи, які підписалися 
на розсилку сайту

Міжнародні організації, 
громадські організації

Секретаріати комітетів

221
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Кількість 
переглядів

Рік 
публікації

ТОП-5

89
3

69
1

72
2

93
0

ПРОДУКТІВ ЗА КІЛЬКІСТЮ 
ПЕРЕГЛЯДІВ

33

Аналіз оплати 
праці державних 
службовців 
у контексті 
реформування 
системи 
державного 
управління 

Економічний ефект 
від використання 
електронної 
системи публічних 
закупівель Prozorro

Оцінка ефективності 
ТОП-5 недержавних 
пенсійних фондів в 
Україні 

Основні положення 
проекту Закону 
України №6614 
«Про внесення 
змін до деяких 
законодавчих 
актів України щодо 
підвищення пенсій»

Основні напрями 
бюджетної політики 
на 2019-2021 роки 
(аналітична довідка) 

16
51

2019

2018 2017

20172017
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КОНТАКТИ
вул. Лютеранська, 28а,  

офіс 1, 01024,  
м. Київ, Україна

info@feao.org.ua+38 044 290 47 37
+38 044 255 41 65

www.feao.org.ua

www.facebook.com/ 
feao.vru/
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